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راهنمای  برد ریلی

 CRONO مدل  
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1– ترمینال ورودی برق اصلی                                                   
2-  فیوز 24 ولت برای لوازم جانبی                                                  10-  ترمینال اتصال انتن

3-  ترمینال خروجی موتور و خروجی انتن                                          11-  ترمینال لوازم ایمنی  و خروجی 24 ولت                                    
LED -4  ورودی تشخیص دهنده لیمیت سویچ                                    12-  ترانس                              

5- ترمینال اتصال لیمیت سویچ                                                         13- فیوز خروجی موتور انتن و ترانس )5 امپر(                                                               
6- ترمینال اتصال اینکودر                                                               14- دیپ سویچ برای امتداد و وظایف داده شده                                                        
LED -7 تشخیص دهنده برنامه ریزی                                              15- دکمه برنامه ریزی زمان باز و بسته کردن                                     
8- تریمر کنترل بسته شدن اتوماتیک. قدرت  کاهش سرعت وحساسیت      16- دکمه برنامه ریزی و کنسل کردن ریموت کنترل                                                                                                                                         

9- دکمه فرمان استارت                                                                  LED -1 ورودی تشخیص دهنده
                                                                                                18- واحد اندازه گیری رادی

Techncal data:
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 خروجی موتور
16- ترمینال مشترک موتور  

17- باز موتور
18 بسته موتور

موتور و کنترل پنل  
فتوسل 

کی سویچ
فلاشر وانتن

TX: 2*1 mm2 - RX: 4*1 mm2

کابل برق اصلی
استاپر

توضیحات کابل کشی

محفظه قرار گرفتن داکت

نوع کابلشرح

3* 0/5 mm2
2*1 mmq+RG58( maxmum recommended lengh 5 meters)
-
3*1.5mm2
-

  شماره
1      
2      
3      
4      
5      
6      
7      

22-23-24

13-14

14-15

	
16-17-18

 شرح                         	

22- سیم ارتس 
23-ورودی نول
24- ورودی فاز	

 230 ولت 
	HZ 50

230 ولت
40 وا ت

خروجی برای فلاشر ویا روشنایی محیط 

230 ولت
40 وا ت

خروجی انتن الکترونیکی برای فلاشر 

230 ولت
700 وا ت	

ترمینال



4

 فرمان فقط باز :دراین حالت درب باز میشود و دراین حالت باقی می ماند تا زمانی 
اتصال دوباره برقرار شود )SEQUENTIAL   PEDESTRIA N . وریموت 

کنترل در این حالت فعال نمی باشند تا زمانی که ورودی درگیر میباشد ( 
 LED OPEN  نشان میدهد  وضیعت ورودی  و LED  خاموش می شود هنگامی

 که  ورودی درگیر نباشد 

3 فتو سل درزمان بسته شدن فعال : دراین حالت درب در زمان بسته شدن 
 PH1 .جهت عکس حرکت میکند و در زمان باز شدن چشمی فعال نمیباشد
LED نشان دهنده وضیعت ورودی  PH1  و LED ثابت میماند هنگامی 

که ورودی درگیر نمی باشد 

میشود  متوقف  درب  حالت  دراین   : فعال  بودن   باز  زمان  در  در   فتوسل 
و بسته شده وسپس باز میشود درب زمانی دوباره باز می شود هنگامی که این 
 LED و  PH 2 نشان دهنده وضیعت ورودی PH2LED  ورودی درگیر نباشد

ثابت   می ماند هنگامی که ورودی درگیر نمی باشد

خروجی تجهیزات و لوازم اضافی

خروجی  علامت در زما ن حرکت درب – فلاش اهسته در باز شدن 
ثابت ماندن فلاش در زمان باز بودن درب  و سریع فلاش زدن در 

زمان بسته بودن وخاموش شدن در زمان بسته شدن درب کامت
کنتل خروجی برای کنترل کردن لوازم ایمنی 

برق بمدت 0/5 تانیه قبل از هر حرکت قطع میشود

8-9 

 
10-11

   
9-13

 اندازه
       

ترمینال         شرح

اتصال   شرح  ترمینال

  نرمال باز ورودی برای باز      1

  مشترک  ورودی مشترک    7

نوع اتصال       شرح  ترمینال

ورودی برای کنترل پی در پی    2
  نرمال بازدو دو موتور

ورودی برای کنترل پی در پی    4
یک موتور 

 نرمال باز

مشترک ورودی مشترک    7

8 = +24VDC
9 = 120mA GND
12=+24VDC
10= GND
120mA=max
8= +24VDC
12= 120max GND
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 لبه ایمنی با مقاومت 8.2    : دراین حالت حرکت درب بمدت 2 ثانیه معکوس 
عمل کرده در دو حالت باز وبسته شدن . دیپ سویچ   DSWI  نمره 7و 8  را 
 STOP  . میگردد  استفاده  برنامه  این  از  که  زمانی  داده  قرار   ON حالت   در 
LED       نشان میدهد وضیعت ورودی STOP  و  LED  ثابت میماند هنگامی 

که وروردی درگیر نمیباشد

 لبه ایمنی در حالت نرمالی کلوز : دراین حالت حرکت درب بمدت 2 ثانیه 
   DSWI دیپ سویچ    . وبسته شدن  باز  حالت  دو  در  کرده  معکوس عمل 
نمره 7 را در حالت ON  قرار داده زمانی که از این برنامه استفاده میگردد 
.  STOP LED  نشان میدهد وضیعت ورودی STOP  و LED  ثابت 

میماند هنگامی که وروردی درگیر نمیباشد

   
 اتصال توقف اضطراری در حالت نرمالی کلوز :  دراین حالت درب 
توقف میکند وتا زمان تایم متوقف میشود وسپس  درب بسته میشود تا فرمان 

بعدی که داده شود
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باز وبسته شدن نرمال
یکی یا بیشتر ورودی درگیر است

  برنامه ریزی حرکت
  تاخیر برای برنامه ریزی  دکمه ریموت کنترل مرتبط با ورودی 

SEQUENTIAL

  کنسل کردن تاخیر در ریموت کنترل

کنسل کردن کلیه ریموت کنترل ها

برنامه ریزی ریموت کنترل

  اشکال در قدرت موتور 
اشکال اینکودر

PH 2 PH1 وخروجیSTOP فتوسل –خطا تست
  ماکزیمم زمان

    اشکال لیمیت سویچ

--------  off   
--------

  فلاش اهسته برای 3 ثانیه

  فلاش اهسته برای 3 ثانیه

  فلاش سریع برای 6 ثانیه

خیلی فلاش سریع برای 9 ثانیه

  خیلی فلاش سریع

1 فلاشDL 8 + انتنفشار دادن دکمه ریموت

PEDو SEQ انتنفرمان DL +  82 فلاش
PEDو SEQ انتنفرمان + DL 83 فلا ش
PEDو SEQ 8 + انتنفرمانDL 4 فلاش
PEDو SEQ انتنفرمان  DL +8 6 فلاش  
PEDو SEQ انتنفرمان + DL 87 فلاش

تاخیر برای برنامه ریزی  دکمه ریموت کنترل مرتبط با ورودی 
PEDESTIAN

 فلاش سریع

انتقال قدرت و نگهداشتن دکمه برای 
6 ثانیه

سریع فلاش زدن LED9 نشان دهنده  دکمه P1 یا  P2    فشار داده شده و حرکت برنامه ریزی شده است  و یا ریموت ها 
کد گزاری شده اند 

بعداز هر فرمان در زمان حرکت نرمال علائم فلاشر میتواند نشان دهنده به شکل جدول زیر باشد
  وضیعت LED9      عملکرد      شرح

نشان دهنده وضعیت OPEN )ترمینال 1( خاموش و ورودی در گیر نیست  ارتباط عادی باز

نشان دهنده وضعیت OPEN )ترمینال 1( خاموش و ورودی در گیر نیست  ارتباط عادی باز

 نشان دهنده وضیعت ورودی  PEDESTIAN ) ترمینال 4 ( و با ورودی درگیر نمیباشد

 نشان دهنده وضعیت وروددی       EXTERNAL PHOTOCELL PH 1         فعال فقط در زمان بسته شدن 
) ترمینال 5 ( و باورودی درگیر نمیباشد و درگیری معمولا بسته

نشان دهنده وضیعت ورودی LIMIT SWICH )ترمینال 13 ( کنتاک                        
نشان دهنده اشکال ویا نقص در برنامه ریزی

رنگ

Red  قرمز

Red  قرمز

Green  سبز

Blue  ابی

                                                        شرح
DL1

DL2

DL3

DL4

DL5

DL6

DL7
DL8
DL9

Red  قرمز

Green  سبزنشان دهنده وضیعت ورودی STOP          )ترمینال 3 ( و با ورودی درگیر نیست  درگیری معمولا بسته

Green  سبز

Green  سبز

Green  سبزنشان دهنده وضیعت ورودی  LIMIT SWICH                        )ترمینال 15 ( کنتاک  نرمالی  کلوز

نشان دهنده وضعیت وروددی       EXTERNAL PHOTOCELL PH 1          فعال فقط در زمان بسته شدن 
) ترمینال 5 ( و باورودی درگیر نمیباشد و درگیری معمولا بسته

CODE

      شرح
 دکمه برای برنامه ریزی حرکت

 دکمه برای برنامه ریزی وکنسل کردن ریموت
 دکمه کنترل پی در پی و متوا لی

CODE
P1    
P2      

SEQ      
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بسته شدن اتوماتیک : با تنظیم زمان درب قبل از بسته شدن ثابت می ماند چنانچه دیپ 
DSW1  -1 را فعال کرده باشید این زمان می تواند از حداقل 1 ثانیه تا 120 ثانیه  تغییر یابد با تنظیم تریمر PAUSE به سمت عقربه ساعت می توانید زمان 
توقف درب را افزایش داده و چنانچه در حالت minimum قرار دهید درب بلافاصله بعد از باز شدن بسته خواهد شد . که در جهت برنامه ریزی باید از این حالت 

استفاده شود .

تنظیم قدرت ایستایی درب در زمان توقف : برای افزایش تریمرفوق  را به سمت عقربه ای ساعت بچرخانید

تنظیم کاهش سرعت : با چرخانیدن به سمت عقربه های ساعت سرعت را افزایش دهید با چرخانیدن تریمر تا حداکثر سرعت اهسته کنسل می سود و برای برنامه ریزی 
میباید این مرحله انجام پذیرد .

1-DSW1
1-DSW1
2-DSW1
2-DSW1
3-DSW1
3-DSW1
4-DSW1
4-DSW1
5-DSW1
5-DSW1
6-DSW1

6-DSW1

7-DSW1

7-DSW1

8-DSW1

8-DSW1

1-DSW2

1-DSW2

2-DSW2

2-DSW2

OFF
  ON

   OFF
  ON

   OFF
  ON

   ON
OFF
ON

   OFF

   ON

   OFF
   ON

   OFF

   ON

   OFF

      ON

   OFF

      ON

OFF

بسته شدن اتوماتیک غیر فعال
بسته شدن اتوماتیک فعا ل

منطق عملکرد متوا لی ونفر رو : باز – توقف – بستن- توقف - باز
منطق عملکرد متو ا لی ونفررو : با ز- توقف – باز

بسته شدن بعد از رها شدن فتوسل غیر فعا ل
بسته شدن بعد از رها شدن فتوسل فعا ل

حالت کاندومینیوم غیر فعا ل
حالت کاندومینیوم فعا ل

حالت استارت حرکت نرم غیر فعا ل . موتور با حداکثر قدرت حرکت میکند
حالت استارت حرکت نرم فعا ل

از پیش فلاشر زدن غیر فعال ) درهنگام برنامه ریزی این دیپ سویچ جهت عملکرد درب بسمت چپ 
را دارد(

از پیش فلاشر زدن فعال-هنگامی که دکمه فرمان زده شد فلاشر 3 ثانیه قبل از حرکت درب )درهنگام 
برنامه ریزی این دیپ سویچ جهت عملکرد درب بسمت راست رادارد(

ورودی توقف ) ترمینال شماره 3( ترکیب ورودی اضطراری حرکت درب متوقف میشود
ورودی توقف ) ترمینال شماره 3 ( ترکیب لبه ایمنی حساس / توقف وتغییر حرکت درب بمدت 2 ثانیه در زمان 

باز شدن و در زمان بسته شدن کاملا در باز میشود 
سویچ سلکتور برای لبه ایمنی با کنتاکت نرمال کلوز /اتصال با ورودی استاپ ) ترمینال نمره 3 و با دیپ سویچ 

 ON 7 در حالت-DSW1
سویچ سلکتور برای لبه حس گر با بالنس مقاومت ارتباط با ورودی استاپ ) ترمینال نمره 3 و با دیپ 

 ON 7 در حالت-DSW1 سویچ
ترمینال نمره 14/13 فعال برای ضربه کامل درب

ترمینال نمره 14/13بهمراه چراغ محوطه بمدت 60ثانیه فعال میباشد در هرحرکت درب

دکمه ریموت کنترل ذ خیره میکنه بعنوان کانال دوم برای باز کردن نفر رو 

  توضیحات  تریمر

 
توضیحات دیپ سویچ 

PAUSA

FRENO

V.RALL

SENSتنظیم نیروی موتور در برخورد با مانع : برای غیر عال کردن این گزین می توانید تریمر فوق را تا انتها به سمت عقریه های ساعت بچرخلانید 

 توجه : کلیه دیپ سویچها زمانی که درب کاملا بسته است باید تنظیم گردد و در غیر این صورت برق را قطع کرده و
 مجدا درب را به حالت بسته قرار داده و دیپ ها را تنظیم کنید

دکمه ریسیور ب مدت 1 ثانیه فعال می شود 

تنظیم قدرت موتور : با چرخانیدن تریمر به سمت عقربه ساعت قدرت موتور را افایش دهید .  FORZA
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برنامه ریزی حرکت
اخطار : هرگز به سیم کشی موتور و لمیت سویچ که در سیستم از کارخانه وصل گردد

دست نزنید-کنترل پنل مسیر حرکت درب را توسط اینکودر شناسایی میکنید.
قبل از شروع برنامه ریزی حرکت :ابتدا مسیر حرکت درب را مشخص کرده 

و چنانچه درب به سمت چپ حرکت می کند دیپ سویچ DSW1-6 را در وضعیت OFF قرارداده و اگر درب به 
سمت راست حرکت میکند دیپ سویچ  DSW1-6را در وضعیت ON قرار داده .کنترل پنل توسط تغییر وضعیت 
این دیپ سویچ مسیر حرکت را شناسایی کرده همچنین تریمر PAUSE را در حالت MINIUMUM  قرارداده 

در زمان برنامه ریزی حرکت بعد از باز شدن به مدت 2 ثانیه ذخیره می شود .
و پس از اتمام برنامه ریزی میتوانید با تغییر وضعیت تریمر PAUSE زمان دلخواه تایم اتوماتیک را حداکثر تا 

120 ثانیه تنظیم کنید .
برای استفاده از گزینه کاهش )سرعت دوم( سرعت در زمان باز و بسته شدن
تریمر vorall  را کاملا به سمت عقربه ساعت قبل از برنامه ریزی چرخانیده

 

دیپ سویچ DSW1-6را قبل از برنامه ریزی در وضعیت on قرار دهید در زمانی که حرکت در به سمت 
راست باشد

دیپ سویچ DSW1-6 را قبل از برنامه ریزی در وضعیت off قرار دهید در زمانی که حرکت در به سمت چپ 
باشد
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دکمه  دهید  قرار  بسته  حالت  در  ابتدادرب   -1
 LED DL9زمانیکه تا  داده  فشار  را   p1
کند. می  زدن  فلاش  به  شروع  اهستگی    به 

 ) شروع برنامه ریزی (

2- دکمه SEQ را برای اولین مرتبه  فشار 
داده درب شروع به  سیکل حرکت میکند

3-با توجه به شکل روبرو دکمه   SEQ  را 
برای دومین مرتبه  جهت تنظیم نقطه کاهش 
سرعت فشار داده ؛ درب با کاهش سرعت 

به حرکت خود ادامه می دهد . 

4-درب به حرکت خود با کاهش سرعت ادامه 
داده تا زمانی که لیمیت سویچ فرمان بگیرد 

5- درب شروع به بسته شدن میکند

6-در نقطه دلخواه مطابق شکل روبرو دکمه  
تا  داده  فشار  مرتبه  سومین  برای  را   SEQ
کاهش سرعت در زمان بسته شدن انجام گردد

تا  دهد  می  ادامه   خود  حرکت  به  7-درب 
 زمانیکه لیمیت سویچ  بسته شدن عمل کند . 

شدن  باز  به  شروع  اتوماتیک  بطور  درب   -8
میکند و LED DL9 به تندی شروع به فلاش 
زدن میکند اکنون دکمه  SEQ را برای چهارمین 
مرتبه فشار داده تا حداکثر باز شو نفررو تنظیم 

شود
9- درب بطور اتوماتیک بسته میشود و بعداز 
خاموش     LED DL9 و  کامل  شدن  بسته 

میشود واکنون برنامه ریزی پایان یافته

قسمت 3 و 6 زمانی اجرایی میشود  که تریمر کاهش سرعت را تا انتها به سمت عقربه ساعت چرخانیده باشید
اگر چنانچه دکمه  SEQ را در مراحل 3 و6 در هنگام برنامه ریزی فشار ندهید کنترل پنل قادر خواهد بود 15 سانتیمتر قبل از 

رسیدن به لیمیت سویچ سرعت را کاهش دهد
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کد دادن ریموت کنترل :این کنترل پنل میتواند حافظه 250 ریموت رولینگ کد را در خود ذخیره نماید .
1- دکمه P2 را فشار داده و تا زمانیکه LED  DL9  شروع به فلاش آهسته کند نگه دارید 

2- سپس دکمه P2 را رها کرده و LED همچنان به فلاش زدن ادامه می دهد.
3- سپس دکمه ریموت را فشار داده تا ریموت کد گذاری شود و تا 10 ثانیه می توانید ریموت را کد گذاری 

کنید .
LED  DL9 -4 وفلاشر برای مدت 1 ثانیه روشن می شود که نشاندهنده کد گرفتن ریموت می باشد. سپس 
DL9  فلاش می زند و منتظر برای کد گذاری بقیه ریموت ها می باشد و با تکرار مرحله 3 مجدا شروع به 

کد گذاری می نماید.
برای خارج شدن از این مرحله به مدت 10 ثانیه صبر کنید و یا دکمهP2 را فشار داده تا DL9 فلاش می زند 

و منتظر برای کد گذاری می نماید.
برای خارج شدن از این مرحله به مدت 10 ثانیه صبر کنید و یا دکمه P2 را فشار داده تا DL9 خاموش شود.

برنامه ریزی ریموت جهت باز شدن درب نفررو
1-  دکمه P2 را فشار داده و تا زمان فلاش اهسته LED DL9 نگه داشته 

دکمه P2 را همچنان نگه داشته تا بعد از 3 ثانیه LED DL9 فلاش سریع بزنید 
2-سپس دکمه P2 را راها کرده در این زمان LED  به فلاش زدن ادامه می دهد

3-  سپس دکمه دیگر ریموت را فشار داده تا جهت باز شدن درب به انداز نفرو ریموت  کد گذاری گردد .
LED DL9  -4  وفلاشر به مدت 1 ثانیه روشن شده که به منزله کد گذاری می باشد .

DL9 همچنان فلاش میزند و منتظر کد گذاری بقیه ریموت ها میباشد . برای خروج از این قسمت باید 10 
ثانیه صبر کنید و یا دکمه P2  را فشار داده تا چراغ DL9 خاموش شود.

پاک کردن ریموت تکی : دکمه P2 را فشار داده و به مدت 9 ثانیه نگه دارید LED DL9  شروع به فلاش 
زدن سریع میکند در این لحظه دکمه ریموت را نگه داشته شما تا 10 ثانیه میتوانید هر مقدار ریموت را پاک 

کنید .هنگامیکه پاک کردن ریموت انجام پذیرفتdl9 به مدت 1 ثانیه روشن میشود.
پاک کردن کلید ریموت ها کد گذاری شده : برق دستگاه را هنگامی که دکمه P2 را فشار میدهید روشن کنید.

LED DL9 فلاش میزند سپس دکمه P2  را بعد از خاموش شدن DL9 را رها کنید .
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